
RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE 

  

28. lipnja 

nedjelja 

XIII. NEDJELJA 

KROZ GODINU 

8.00 

9,30 

11,00 

za †  Svitil i Ivanković 

RAMANOVCI: za †  Jakobović i Klemenić 

ŽUPNA:  krštenje  LEONA MARKOVIĆA 

PO. 29. VI. 
SVETI PETAR I 

PAVAO 

8,00 

11,00 

19,30 

Za † Matu i Katicu Maurac 

SVEČANA EUHARISTIJA-

KONCELEBRACIJA 

za †  Mariju i Antu Halupa 

UT. 30. VI. 
Rimski 

prvomučenici 
19,30 za †  Ružu Šipura 

SRI. 1. VII. Aron, Šimun, Estera 19,30 za †  Marka Markovića 

ČET. 2. VII. Oton Bamberški 19,30 za †  Dragu Kopunića ; klanjanje 

PRVI 

PETAK 
TOMA APOSTOL 19,30  za †  Milana Prša; biblijska večer 

PRVA 

SUBOTA 

Elizabeta 

Portugalska 
18,00 

19,30 

ALILOVCI: za †  Matu Solića 

za †  Anu, Miju i Branka Sas 

5. srpnja 

nedjelja 

XIV. NEDJELJA 

KROZ GODINU 

Ćiril i Metod 

8.00 

9,30 

11,00 

 

za †  Antuna, Josipa i Ružicu Kveton 

ALILOVCI: za †  Petra, Julu, Ivu i Jelu Petrić 

ŽUPNA:  za sve potrebe župljana 

MLADE MISE: STARO PETROVO SELO i 

ULJANIK 

 

ŽUPNE OBAVIJESTI: 

 

 CRKVU SPREMAJU: U SUBOTU u 13,00: Nevenka Kotrla, Jasna Bešta, Danica Janković, 

Dijana Kotrla i Irena Pranjić. Za  spriječenost se zamijenite s drugima koji su na redu. Đake i 

studente treba zamijeniti iz obitelji. HVALA! 

 Hvala za potporu i doprinose za potrebe župe!   
o DOPRINOSE MOŽETE DATI I U SAKRISTIJI. Preporučam barem mali doprinos onih koji 

nisu do sada dali a to je polovica obitelji župe!. Uključite se u potrebe svoje župe! 

 CARITAS: Ponovno je akcija skupljanja starog papira „STARI PAPIR ZA NOVE KNJIGE“! 

Možete donijeti u župno skladište ili u Caritas-Požega. 

 UPIS U KATOLIČKE ŠKOLE I USTANOVE: Katolička Klasična i opća gimnazija; Kolegij 

Ivana Pavla: za siromašne a nadarene i kandidate za svećeništvo (aspirante): zainteresirani neka 

se jave u Župni ured radi boljeg upoznavanja uvjeta! 

 ŽUPNA KATEHEZA;  je sada redovita nedjeljna sveta misa! Njegovanje osobne i 

zajedničke molitve i marljiva izgradnja karaktera. 

o POTVRĐENICI, radujemo se vašem nastavku duhovnog života u zajedništvu župne 

zajednice. TUNIKE vratite uz razduženje (obavezno upisati!) u sakristiji! 

 Upisujemo misne nakane, godišnjice, samo 40 dana unaprijed! Nedjeljom i blagdanom se 

misne nakane ne oglašavaju prije mise! 
 

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1, 34334 Kaptol 

Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik. 

Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr /tel: 034 231-080 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol 

 

 

 
 

           Br. 396/2015;  28. lipnja 2015. 

XIII. NEDJELJA KROZ GODINU   „B“ 

 

 

Poštovani i dragi Župljani!  

Današnja liturgijska čitanja nastavljaju govoriti o Bogu koji je Bog živih i gospodar 

svega. Tjelesne patnje i sama smrt su razdjelnica koja čovjeka može vratiti Bogu, potaknuti ga 

da tješnje prione uz njega ili ga pak, posve udaljiti od njega. Bog je čovjeku darovao život, 

stvorio ga je na svoju sliku, besmrtnog po svojem Duhu kojega mu je udahnuo. Smrt i patnja su 

u svijet ušle čovjekovom pobunom i okretanjem od Boga. Krist nam je vratio radost života u 

zajedništvu s njime te nas trajno poziva da se zauzimamo za ublažavanje tjelesnih i duhovnih 

nevolja svojih bližnjih. 

Iz čitanja današnje mise! 

Mudr 1,13-15; 2,23-24; „Đavolovom je zavišću ušla smrt u svijet!“   Bog je čovjeka stvorio na svoju 

sliku i namijenio mu život bez kraja. Bog ne želi smrt nego je ona posljedica udaljavanja od njega. 

Ps 30,2.4-6.11-12a.13b; „Veličam te Gospodine jer si me izbavio!“    
2Kor 8,7.9.13-15; „Vaš suvišak neka nadoknadi oskudicu braće!“   Pavao poziva Korintsku Crkvu 

da pomogne braći koja oskudijevaju. Poziv je to kršćanima svakog vremena da imaju otvoreno srce za 

sve koji su u potrebi jer, budući da smo svi djeca Božja, svakome od nas pripadaju i dobra koja Bog 

daje. 

Iz Ev: Mk 5,21-24.35b-43; „Djevojko, zapovijedam ti, ustani!“   Isus vraća život kćeri nadstojnika 

sinagoge i pokazuje se kao onaj koji je gospodar života. Budući da se radi o predstojniku sinagoge je 

događaj još jačeg značenja jer pokazuje kako je Isusov naviještaj Božjeg Kraljevstva ispunjenje svih 

dosadašnjih nada koje su njegovane u sinagogama u kojima se, redovito subotom, čita Božja Riječ 

(Stari Zavjet) i o njoj razmišlja te njeguje vjera u Boga koji svoj narod voli i vodi. Mnogi su Isusu 

povjerovali i pošli za njim ali mnogi nisu jer su bili oholi i tako ostali slijepi. 

 

 

 

Srdačno; vaš župnik Josip! 

 

 

 

http://www.zsppa-kaptol.hr/
mailto:zu-kaptol@po.t-com.hr


NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA SRPANJ: OPĆA:  Da se politička odgovornost na svim 

razinama živi u visokom obliku ljubavi; EVANGELIZACIJSKA (MISIJSKA): Da usred socijalnih 

nejednakosti kršćani Latinske Amerike svjedoče ljubav prema siromašnima i pridonose bratskijem 

društvu; BISKUPSKA: Da naš narod, čuvajući dar vjere i nepovredivosti ljudskoga života, bude 

oslobođen pogubnosti psovke, alkoholizma i svake ovisnosti koja razara čovjekovo dostojanstvo i 

ljepotu obiteljskog zajedništva; ŽUPNA: Da naši prvopričesnici  i krizmanici  žive sretno u 

Gospodinu, hrane se Božjom Riječju, Euharistijom i zajedništvom u slavljenju otajstava vjere praćeni 

svojim najbližima; roditeljima, braćom i sestrama i kumovima. 

--------------------------------- 

Sv. Petar i Pavao 

Od davnina, Crkva u Rimu slavi svetkovinu apostola Petra i Pavla na isti dan, 29. lipnja. Vjera u Isusa 

Krista učinila ih je braćom, a mučeništvom su postali jedno. Sveti Petar i Pavao, toliko različiti jedan 

od drugog na ljudskom planu, osobno su bili 

izabrani od Gospodina Isusa i odgovorili su na 

poziv prinijevši čitav svoj život. Kod obojice 

Kristova milost je učinila velike stvari, preobrazila 

ih je. A kako ih je samo preobrazila! Šimun je 

zanijekao Isusa u dramatičnom trenutku muke; 

Savao je teško progonio kršćane. No, obojica su 

prihvatili Božju ljubav i pustili da ih preobrazi 

njegova milost; tako su postali prijatelji i apostoli 

Kristovi. Zato oni i dalje govore Crkvi i dan-danas 

nam pokazuju put spasenja. I nas, ako slučajno 

upadnemo u najteže grijehe i u najveću tamu, Bog 

je uvijek kadar preobraziti, kao što je preobrazio Petra i Pavla; može nam preobraziti srce i oprosti nam 

sve, preobražavajući tako našu tamu grijeha u zoru svjetla. Bog je takav: preobražava nas, uvijek nam 

oprašta, kao što je učinio s Petrom i kao što je učinio s Pavlom. Djela apostolska pokazuju brojne crte 

njihova svjedočenja. Petar, primjerice, uči nas da gledamo siromašne očima vjere i dajemo im ono što 

nam je najdragocjenije: moć Isusova imena. To je činio s uzetim: dao mu sve što je imao, to jest Isusa 

(Dj 3, 4-6). Kod Pavla, kao što se govori tri puta u epizodi poziva na putu za Damask, koja označava 

prekretnicu u njegovom životu, jasno se razgraničuje ono što je bilo prije i ono što je bilo poslije. Prije, 

Pavao je bio najljući neprijatelj Crkve. Poslije, stavio je cijeli svoj život u službu Evanđelja. I u našem 

slučaju susret s Kristovom riječi može u potpunosti promijeniti naše živote. Nije moguće čuti tu riječ i 

dalje ostati na svojem mjestu, ostati ukorijenjenima u svoje navike. Ona nas potiče prevladati sebičnost 

u našim srcima i slijediti odlučno Gospodina koji je dao svoj život za svoje prijatelje. No, on je onaj 

koji nas svojom riječju mijenja; on je onaj koji nas preobražava; on je taj koji nam sve oprašta, ako 

otvorimo svoja srca i tražimo oprost. Bog i nas želi ispuniti svojom milošću, kao što je učinio s Petrom 

i Pavlom. Neka nam Djevica Marija pomogne prihvatiti je poput njih otvorena srca, ne primiti je 

uzalud! I neka nas podrži u času kušnju, da bismo svjedočili Isusa Krista i njegovo evanđelje. Iz govora 
pape Franje 

Meditacija uz nedjeljno čitanje 

“Večer donese suze, a jutro klicanje”, “Okrenuo si plač moj u igranje”, “Ne boj se! Samo 

vjeruj!”, “Što bučite i plačete?” - ovi ulomci iz današnjih čitanja putokaz su u izboru između 

života i smrti. 

Boga uglavnom ne tražimo kad nam je dobro. Svijest o Bogu, onda kad nam je dobro, 

možda bi nam uzbunila savjest i izbacila nas iz sigurne kolotečine, mnoge bismo stvari tada 

morali drugačije promatrati i onda se i drugačije ponašati. Zato ga ne tražimo kad nam je dobro. 

Sreću, zadovoljstvo i uspjeh smatramo vlastitom zaslugom. Često je očaj upravo blagoslovljen 

zato jer dovede do Boga. Jair i bolesna djevojka tako se kriju u nama, svim ljudima. 

Gospodine! Katkad mi se činiš daleko, kao da je do Tebe teško doći. Ima drugih koji su 

oko Tebe i koji imaju veće pravo na Tebe... Stavi ruku i na mene, želim Tvoj dodir u mojoj 

nemoći! 

“Da Te samo dotaknem i dodirnem Ti haljine, 

srce moje bilo bi cijelo, sve rane bi nestale. 

Da Te samo dotaknem...” 

 

 

 

 

POZIV NA LJETOVANJE DJECE U GLAVOTOKU-OTOK 

KRK 

Ovih dana upisujemo ministrante i pjevače malog zbora 

„Glasići Nade“. Oni imaju popust iz darova koje ste darovali 

prigodom blagoslova kuća. Pozivamo vjernike koji žele 

omogućiti djeci koja su potrebna a siromašna da im omoguće 

barem malo ljetovanje na duhovno-rekreativni način. To se 

osobito odnosi na djecu iz brojnih obitelji koje si to ne mogu 

priuštiti. 

 


